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                                                                                Василю СИДОРУ 

 

СЛУЖБОВА ЗАПИСКА 

 

 На підставі депутатського звернення Петра Скиби щодо прийняття проєкту 

рішення «Про затвердження найменувань виконавчих органів Славутської міської ради» 

повідомляю наступне. 

Славутська міська рада є юридичною особою з кодом ЄДРПОУ   34270865. Ліквідація 

структурних підрозділів з Виконавчого комітету призведе до зупинення поточної роботи 

Виконавчого комітету як установи. 

 При звільненні працівників виконавчого комітету Славутської міської ради та 

створення структурних підрозділів в Славутській міській раді, їм необхідно виплатити  

вихідну допомогу та компенсацію за невикористану відпустку . Нарахування даних виплат 

складає 5 600 000 гривень та нарахування на ЄСВ на дані виплати 1 400 000 гривень. Всього 

7 000 000 гривень 

 Необхідно буде повністю пройти перереєстрація в органах Державної казначейської 

служби України, Пенсійного фонду, Головному управлінні Статистики в Хмельницькій 

області. Це також потягне за собою фінансові витрати такі як: перереєстрація документів у 

нотаріуса орієнтовно 2 000 гривні, виготовлення штампів, печаток – 75 000 гривень, 

закупівня нових токенів  ( захисні носії особистих ключів – 40 000 гривень, закупівля 

програм таких як Дебет плюс, АІС «Місцеві бюджети рівня розпорядника бюджетних 

коштів» , Сота, програмне забезпечення ІДС «Будстандарт», програма АВК-5 та інші 

орієнтованою вартістю 50 000 гривень. 

Зупиниться робота в системі електронних закупівель «Прозоро». Всі діючі договора 

на оплату робіт, послуг, закупівлю, оплату за комунальні послуги, охорону приміщень, 

пожежну охорону, тощо, а також договора укладені за результатами процедури закупівель 

втратять чинність. 

Для виконавчого комітету Славутської міської ради, як головному розпоряднику, були 

надані субвенції, які будуть припинені в разі зміни назви одержувача: 

- на поточний ремонт протирадіаційних укритів – 885 312 гривень 

- на реконструкцію корпусу №1 НВК «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, 

гімназія» вул.Соборності,9 – 12 600 000 гривень 

- на придбання житла для новоствореного дитячого будинку сімейного типу- 

5 815 468,80 гривень 

- на соціальний проект «Активні парки-локації здорової України» -  79 056 гривень. 

Внаслідок зупинення роботи виконавчого комітету буде припинено надання 

фінансування КП «Славутська міська лікарня ім.Ф.М.Михайлова» на оплату комунальних 

послуг, КП «Славутський центр первинної медико-санітарної допомоги» на оплату 

комунальних послуг, придбання пільгових медикаментів, КП «Славута-Сервіс»,                      

КП «Славутське ЖКО», Славутське УВКГ та КУ «Славутська рятувально-водолазна служба» - 

на оплату праці працівникам, оплати послуг, що призведе до збою роботи даних підприємств 

та установ і не можливість ними виконувати свої функції. 

 



Ліквідація структурних підрозділів з виконавчого комітету та створення структурних 

підрозділів в Славутській міській раді є недоцільним, особливо в міжбюджетний період. Такі 

дії можливі тільки на початку бюджетного року, що не можливо зробити на початку 2026 

року. 

Вважаю це можливим після закінчення військового стану в Україні. 

  

 

 

 

Заступник начальника відділу  

бухгалтерського обліку      Оксана Вишневська  


